

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 20.01.2020

Numéro de publication: HR01-1004809355

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées CellHebe SA, Le Mont-sur-Lausanne

CellHebe SA (CellHebe Ltd) (CellHebe AG) c/o Cellap Laboratoire SA Chemin de Budron A 2 1052 Le Mont-sur-Lausanne CellHebe SA (CellHebe Ltd) Lausanne, Chemin de Budroi 1052 Le Mont-sur-Lausann société anonyme Statuts: 23

CellHebe SA (CellHebe Ltd) (CellHebe AG), à Le Mont-sur-Lausanne, Chemin de Budron A 2, c/o Cellap Laboratoire SA, 1052 Le Mont-sur-Lausanne, CHE-376.840.169. Nouvelle société anonyme. Statuts: 23 décembre 2019. But: la société a pour but d'acquérir, de détenir, de gérer et de vendre des participations dans des sociétés de tout type, en Suisse ou à l'étranger, étant précisé que la société ne pourra détenir en Suisse que des participations dans des sociétés immobilières à affectation exclusivement commerciale (pour but complet cf. statuts). Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 1'000'000 actions nominatives de CHF 0.10, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux actionnaires: par lettre, téléfax ou e-mail. Administration: Glauser Olivier, de Berne, à Pully, président, Chappuis Alexandre, de Rivaz, au Mont-sur-Lausanne, et Vialla (nom d'usage Strain) Axelle, de France, à Londres (Royaume-Uni), les trois avec signature collective à deux. Selon déclaration du 23 décembre 2019, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 978 du 15.01.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud